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Talephone No. 4726 (Gerrard). SALE No. 4,735
el L[S ROOMS,
» KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W.

A CATALOGUE OF
ENGLISH & CONTINENTAL PORCELAIN

Bronzes, Clocks and Candelabra,

ANHUUE AND MODERN FURNITURE

A LIBRARY OF BOOKS,
ETCHINGS, EMBROIDERIES, &e,

By divection of the Executors of the late

ROBERT JAMES MOSER, Esq., of 23, Maresiield Gardens, N.W.,

AND OTHER ESBSTATES.

Which will be Sold by Auction by

MESSRS. ROBINSON, FISHER & CO.,

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

® OnTUESDAY, MARCH 3ist, & WEDNESDAY, APRIL Ist,

AT ONE O'CLOOK PRECISELY EACH DAY.

May be viewed the day prior, and Catalognes had of the
Auetioneers, at their Offices,

@ WILLIS’S ROOMS, King Street, St. James’s Square, London, S.W.

e m ——

DosERTY & Co., Printers, 6, Great Newport Street, W.C. lLlephuuL No, 3689 (Gerrard),



I1.

L11.

LV.

VI.

VI1I.

CONDITIONS OF ZALE,

. The highest hidder to be the Buyer; and if any dispute

arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
ghall be immediately put np again and re-goid, anhject
to the discretion of the Aunetioneer,

No person to advance less than 1s.; above Five Poonds, 5s.;
and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer ghall have the right to bid on bhehalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The Purchasers to give i their Names and Places of Abude,

and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part
of payment, or the whole of the Purchase-Mouey, if
required; in defuunlt of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put np again and re-sold.

. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine

and anthentic or not, with all fanlts and errors of
description, at the Buyer’s expense and rigk, the day
after the Sale; neither Messrs. Ropingon, Fisger & Co.
or the Sellers being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any fanlt or defect
in, any Lot; and making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Puorchase-Money must absolutely be paid on the
delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Iots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defanlter at this Sale.



CATALOGUE.

FIRST DAY'S SALE.

On TUESDAY, MARCH 3lst, 1908,

At ONE o'clock precisely.

By direction of the Executors of the late ROBERT
JAMES MOSER, Esq,, of 23, Maresfield Gardens,

LOT

1

2

3

=i |

Hampstead.

A Mantel Clock in marble case, surmounted by bronze
figure of an eagle

A pair of bronze Figures of Boy and Girl, representing
Autuomn and Winter

Two bronze Vases and Covers with figure surmonnts and a
pair of boars’ head brackets

A Clock in pink Sévres china case, with painted plaques
and ormola mounts, and a pair of ewer-shaped vases,
en suite, glass shades and stands

A pair of bottle-shaped Vases, encrusted with flowers, and
a pair of ormola and Sévres 2-light candelabra

A pair of Vases and Covers with panels in Aowers and
figure sabjects

A pair of yellow-ground ditto with ditto

A pair of Bévres Vases and Covers, turquoise blne, painted
in figures and trophies, mounted in gilt metal



A small Collection of Old Staffordshire Pottery.—

LoT
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12
13

14

16

17
18
19
20

21

The Property of a Gentleman.

A pair of Equestrian Figares of Soldiers and another of a
lady

A Fallow Deer and Dog, a goat and boy, and a greyhound
and a deer

Two Sheep, with Scoteh Figures, a gronp of 3 fignres, and
a cottage

Three Tree Trunks with figures, a stag, and 2 small figures

A pair of Figures, cobbler and wife, and a figure teapot
and cover

Two Figures, Scotch Sportsmen, and another, Lady
Macbeth

Two Groups, Red Riding Hood, another, swans, an equestrian,
and 2 fignre cruets

A cow Milk Jug, another, a group, Babes in the Wood, and
2 others

Two Groups, Scotch men and woman, and 2 others

A Jug, figure of Lord Nelson, rare

Two Figures, musicians, and 2 others

A Gronp, boy, girl, and dog, a figure with parrot, and a
figure of Wesley

Two Figures of Napoleon, a group, 2 fignves of girls, and a
Copeland dog

Various Properties.

A fine Empire ormolu Clock, by E. pe LA DBrour, sar-
monnted by a female fignre

A set of 4 finely chased ditto ormoln Candlesticks

A pair of French 2-light ormola Candelabra with fizures

A pair of Empire bronze Candlesticks with tripod, bird
head supports

A fine Egyptian brass Bell

.‘I
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LOT
27

2R
20
30
31
32
33
34
33

36

i
38
39
40
41

42
43

44

46

47
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A large gilt and white old Derby Vase with panel of flowers
and bird head handles, 14}in. high

A pair of white and gilt ditto Vases painted with flowers,
7in. high

An old Crown Derby Vase, painted with flowers, 61in. high

Three old Chelsea Figures and an old Bow figure

Two 8lin. Chelsea Plates, painied with flowe =, on red
velvet mounts

A square-shaped Dresden Dish (Marcolini period) with
cover, painted in panels of animals

Six old Davenport china Plates, painted with various flowers
in centre

A massive antique cut glass Jug

A Sévres Vase with blue bands, painted fruit and flowers,
on ormolu base, and a Vienna cop and saucer, painted in
landscapes

A Dresden Group, lady and gentleman with birdcage

A ditto Figore of a Lady holding fan

A part Lowestoft Service, 10 pieces

A small Male Figure in pink coat, and a pair of figures,
gardener and wife

A get of 3 crimson ground French Vases, finely painted in
flowers

A pair of powdered blue Vases with famille verte panels,
ormolu rims and bases

A pair of dark blune Vases, mounted in ormola

A Vase and Cover with seroll panels of flowers, surmonnted
by infant figare of Mars

A bronze Florentine Inkstand, sapported by figures of
griffins

A large mahogany brass-bound folding Writing Desk and
a pair of old boat-shaped cut glass salt cellars

A pair of embroidered silk needlework Pictures, Mrs. Siddons
and John Kemble, in scenes from ¢ Isabella’ and
“ The Greecian Danghter ™

Three Vienna china Plates, painted in sobjects, Diana,
Apelles, and Cupid a prisoner, and an old Derby plate,
painted with view
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63
54

58
59

A0
61

66

67
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Three framed Miniatures, Indian snbjects

An oval enamel Plague, The Two Sisters, signed on the
back, W. B. ( ), in chased ormoln frame
and extra ebonized case

A Crown Derby shaped Table Top, painted in red, blue,
and gold foliage

A lady’s crocodile skin Dressing Bag with silver-monnted
fittings, extra canvas cover, and 2 keys

A sealskin Cloak with Russian sable collar

A long feather Stole and 2 black painted fans

A white ostrich feather Fan with mother-o’-pearl sticks
and a brown ditto with tortoiseshell sticks

A green ditto with tortoiseshell sticks and a black ditto
with ditto

An Italian bronze Knocker with fizure of Neptune between
two seahorses, with mask over, and star-pattern knob

A pair of large Japanese cloisonné enamel Vases with
foliage and birds

A set of 11 Imari Plates in red, blue and gold panels

A Nankin bloe and white Jar and Cover with panels of
ladies

Anpother with pronns blossom and panels of vases, &e.

A pair of ditto Vases with beaker necks, painted with
seroll foliage and dragons in relief

A large old slip ware Dish, yellow ground, with black
straight and wavy lines

An Old English pottery Plaque with grotesque equestrian
figures and designs on the border

Three blue and white octagonal Dishes, an oval ditto, a
circular ditto, and a shell and bead girdle

A set of 7 Crown Derby Plates, and a ditto lozenge-
shaped dish, painted with flowers and rose centres, puce
mark

A large Lowestoft Bowl with flowers in san ray medallions,
and a large plate, painted flowers

Three large Venetian glass Tumblers, 2 cut glass dishes,
and 3 diamond-cut ligueurs



LOT
68

69

80

81
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A pair of Persian painted terra-cotta Vases, a ditto pear-
shaped vase with light and dark blue designs, and a
bronzed jardiniére

A pair of Delft Vases in colours, a majolica figure of a
bear, and a pair of grotesqne wood figures supporting
candle holders

A blue long-necked Vase with npright handles and another,
smaller

A pair of tarquoise-blue double goard Bottles, 2 ditto vases,
and a ditto beaker with lacjuer decorations

A set of 6 Dresden Plates, painted with bouquets of
flowers

A targuoise-bloe jewelled Sevres Tray, painted with cupids,
a dark blue and gilt plate, and a red Vienna plate

A Bévres blen de roi Caddy and Cover, jewelled, a French
blue vase, on marble base, and a brown and gilt marble
vage

Fifteen pieces of French gilt Tea and Coffee Service, 12
MixTox’s enps and sancers, a black wedgwood milk jug,
a Canton enamel bowl and tray, and chopsticks, in
case

A miniatare Portrait of a Girl in low-necked dress, with
roses, another, The Duachess of Marlborongh, another,
Miss Farren, and another of a Lady with large green
hat, in ormoln frames

An antique Persian Flower Vase, decorated with heads in
circular panels and conventional floral ornaments on
blue ground, and an antigue Persian jug with snake
handle, blue and white

A puir of carved oak Panels, a group in high relief, and an
early ikon in silver, with the hands and faces painted

Two engraved Venetian glass Decanters, 2 small ditto
vases, a ditto cnp, a ditto cover, and a long ditto flower
holder

Two ditto Tazze, 2 ditto brown and gold dragon candle-
sticks, and a cup

A finely carved Florentine oval Frame
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A large and beantifally embroidered Persian Wall Panel
in gold and silver

Another, nearly similar

A ditto Portiére Curtain

A ditto large Panel for Doorway

A pair of Chelsea Figures, Cardinal and Monk

An engraved ruby Goblet, and an old Spode cake dish

" in red, blne and gold

A set of old Indian ivory Chess and Dranght Men, with
3 crown dice and bhoard

An Old English Bracket Clock in mahogany case, by
Roeert Weegs, London

An old Davenport china Dinner Service with fine gilt and
floral decorations, consisting of 60 dinner plates,
20 plates, 12 sonp plates, 18 dishes, 4 gravy tureens,
covers and stands, 4 vegetable ditto and covers, and
2 goup ditto and covers, pieces

A Chinese Vase and Cover, gilt honeycomb ground, with
famille-rose panels of flowers

A ditto hexagonal Vase, chicken-skin, with numerons
panels of flowers

A pair of ditto Beakers painted with armorials

A pair of Male and Female Figures with arbours and
branches for candles

A pair of Candlesticks with figures of boys

A pair of Male and Female Figures with lamp and dog

A Figure of Minerva

A pair of Male and Female Fignres with shell-shaped
baskets

A seated Figare of a Lady with bowl and cover

A Group, * The Lovers ™

Three Male Figures and a female fignre

A Coalport Dessert Service, green border, painted in flowers,
of 8 dishes and 11 plates

A Bristol Mug in flowers, a pair of Wedgwood vases
(1 fanlty), engraved glass vase and a Bristol glass
mug

L B
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Au old brown ware Jug, 2 Masox’s ironstone jugs, and
2 brown ware dishes

A Coalport Dessert Service, gilt border, of 6 dishes and
11 plates

A pair of globular Decanters and Stoppers, claret jug, pair
of decanters, coloured glass preserve pot, cover and
stand, and 4 spirit bottles. varions

17 Old English ent glass Tnmblers

An oval Miniature of a Girl in pink dress in gilt-metal
frame

Fonr miniature Portraits of Ladies and Children mounted
in oetagonal ebony frame

An ormolu Figure of a Lady holding spray of flowers, on
marble base

A marble Figure, Venus reclining on a conch, after Tiriax

A framed Plagque, Mr. Pickwick addressing the Members of
the Pickwick Clnb

A carved soapstone Model of a Pagoda

Two cut glass Preserve Pots and Covers, set of 4 cut glass
spirit bottles and stoppers, and a pickle jar

Twelve Old English spiral-stem and other Glasses and 4
engraved mngs

An engraved globular Decanter, 2 pairs of Old English
decanters, pair of cut eandlesticks, 2 old green glass
spirit bottles, and 9 water bottles

A Masox’s ironstone Dioner Service, printed with the
Willow pattern in red, comprising soup toreen, cover
and stand, 4 vegetable dishes and 3 covers. 3 sance
tureens, stands and 2 covers, sauce hoat, 14 dishes in
sizes, 50 meat plates, 10 sonp ditto, 16 pudding ditto,
and 11 cheese plates—120 pieces

A Figure of a Bird on stump of tree

A Marsalles griffin Candlestick, an incense burner and cover,
and a bonben dish

A small Chinese Bowl and Cover, a tureen and cover with
ereen festoons, and a bowl and cover in Warreav
subjects
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130

131

132

133

136

137
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A 2-handle Bowl and Cover with panels of flowers and pink
borders

A large Chinege Jug and Cover, painted with baskets and
festoons

A Worcester china Tea Service, 27 pieces

A pair of 3-light glass Lustres and a 2-light Uld Enghsh
ditto

An Etching and a portrait by Sig Jouy Giueerr (sigoed)

An Old English china Tea Service, 36 pieces

An old Worcester fluted Tea Set, decorated in Howers and
gilt, 25 pieces

A l4ip. airenlar COriental Dish in red, blue and gold, a 15in.
autigue blue and white Delft dish, and an oblong
Oriental dish in sepia and gold

A l4in. circular majolica Dish. an 18iu. Old English cireular
dish, and a 12ip. ditto

Six 10in. Old English blue and white Plates, 5 leaf-shaped
dishes, a blue and white froit stand, brown pottery tea-
pot, 3 jugs, and Stalfordshire figure of Wellington

An old china Font and Cover, a pottery teapot, 2 small
Wedgwood jugs, and a Crown Derby spill vase

Three small circular Old English Dishes, 4 Old Epglish
basing, and 2 Wheildon plates

Three antigne glass Salts, a teapot and cover, an Old
English vase, painted with roses, a small Dresden frame
mirror, and a white porcelain figure with bowl for
flowars

An old Chinese splashed double gourd Vase and carved
wood stand

A silver lustre Teapot and Sngar Basin, an Old English
jug decorated with flowers, and a jng and cover

An old Newhall china Tea Service decorated with Oriental
figares, 27 pieces

Seveu circular papier-mdiche Boxes, various, a circular
carved wood box, an oblong box, aud 4 small framed
portraits
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;‘Twn hand Bellows, 2 brass mortars, 2 brass trivets, and an
ivory tusk

Two fine antigne flint lock Pistols

A blae and white Staffordshire Dinner Service,  pieces

A Wedgwood ditto, painted in landscopes, pieces

A Wedgwood Vase and Cover, blue jasper, with festoons of
grapes and portraits in medallions, pierced lid and cover

A shaped Imari Plague, a Wedgwood plate in colours, a
white pierced oval dish, a Staffordshire plate, a
Rockingham sugar basin and cover, a teapot, and a cup

A Wedgwood! Téte-a-téte Service, 10 pieces, platean, and 2
dishes

A set of 3 Rockingham 2-handled Vases, painted in
flowers

An B-light gilt-metal Candelabruom, with boy supports, and
Sévres china mounts

A pair of crackle Vases with rocks and bamboo in blne

An old willow-pattern Dinner Service, consisting of 12
dishes in sizes, soup tareen, cover and stand, and 4
vegetable dishes and covers

A French Plate, painted with portrait of a girl in landscape

A Clock in oak-leaf and seroll pattern ormola Empire
case

A pair of oval Mirrors in chased gilt-metal frames with
branches for 2 lichts each

A pair of 10in. cloisonné enamel Vases

A pair of 13in. Chinese celadon Vases with dragons in
reliet

A set of three Sévres Plates, painted with views

A Worcester Sauce Dish with transfer snbject, a ruby and
gold Florentine tazza, a pair of Vienna glass vases, a
French group, chess players, and a silver lnstre ware
butter dish, cover and stand

A Panel of Tapestry in sporting subject, 6ft. by 5ft.

A pair of old famille-rose Jurs, formiug lamps, with fine
ormolu monnts and ormolu stands, on claw feet

An old Staffordshire china Bnst of John Wesley
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160

161

162

163

164

165

166

167

168
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171
172
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A Staffordshire china Toby Jung and a ditto group, The
Viear and Moses

An old china Figure of a Kingfisher and an early Dresden
monkey group

A white china Figure of an Elephant, 2 small blue and
white Nankin jars, a small Dovrron ware jug with
raised fignres, and a pottery chiva jug, decorated with
ereen scale border and garden scene, with frog in the
bottom

A Berlin Beaker, decorated with flowers, and a small
famille-verte plate, on staud

A pale blue stone china Jng with raised figures, &c., a
brown pottery mask jug, and a grés de Flaodre jug
with engraved flowers, &e.

A Plate, ‘decorated with fruit, a pair of Cornucopias,
Wheildon, with raised fignres, and a green Wedgwood
hedgehog and stand

Two colonred Staffordshire china Teapots, a Sunderland
jug with ship aud verses, and a ditto mug

One copper Lustre Jug with baud of flowers a silver lustre
ditto with views, a Staffordshire figure, girl with lamb,
and a white china basket

Two blue and white Staffordshire Jugs with raised white
figures, a circulur Leeds dish, a pair of figures of dogs,
and a pair of antigue china figures, girl with flowers,
boy with fish

Sixteen blue aud white Nankin china SBaucers, 8 ditto cups,
and 12 old pomade pot lids

An anrique Miniature in harewood frame portrait of a lady,
and a silhouette portrait in oval black frame

Five antique cut glass Wine Coolers, a ditto jug, 2 antigue
spiral stem glasses, and 2 tail ditto

An antique tortoiseshell Lady's Work Box with lacquer top

An antique red tortoiseshell Work Box, inlaid with ivory,
aud 2 antique sunshades with whalebone frames and
carved ivory handles

¢






'SECOND DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, APRIL lst, 1908,

At ONE o'eclock precisely.

The Property of a Gentleman,—Removed from
Bishop's Depository.

Books.

LoT

179 The Acme Librarv, 11; Thackeray, 16; Scott, 3; and 33
others, 47

180 Professor Henry Morley's Shakespeare, 11; Old Dramatists,
7; Captain J, Smith’s Works, and Old Reprints, 24—42

181 Malone’s Shukespeare, 10, and Capell’'s Shakespeare, 10—
20

182 Books, various, about 100

183 Ditto, 100

184 Ditto, 100

185 Ditto, 100

186 The Atlas of Scotland, Chambers’s Journal, 1849: and
Shakespeare’s Works, 8—10

187 The Works of Shakespeare, Cambridge edition, 9

188 Hakluyt Society’s Publications, 22

189 George Meredith's Works, wvarious, 14: and Arabian
Nights, 2

190 Shakespeare’s Works, facsimiles in photo-lithography, 26

¢



LOT
191

192
.93
194
195

196
197

198

109 -

200

<01

202

15

The Whitehall Edition of Shakespeare, editor’s copy, 10,
half parchment, and ditto, 8, cloth, 18
The Henry Irving Shakespeare, illustrated, 2; The White-
hall Shakespeare, H:; 2 volumes of Waverley Novels,
Poetry in Waverley Novels, 1822, Works of Thomas
Moore in painted papier maché covers, and 7 others, 18
Thirty Years of My Life on the Coatinent, by Edwin de
Leon, 2; and Books on Travel, 11
Mysore, by Lewis Rice, 2; Among the Himalayas, Wass
and Works in India, aud other Works on India and
Mohammedans, 25
Watts’ Don Quixote, 4; Watts’ Life of Cervantes, The
History of the Belvoir Hunt, The Eighth Duke of
Beaunfort and the Badminton Hunt, and others, 9
The Novels of Charles Lever, illustrated, 36
Runskin, Ou the Old Road, vols. 1 and 2 and vol. 1 (Part 2);
Love’s Meinie, vol. 1; Laws of Fesole, vol. 1; and
Piatt’s Idylls and Lyries, 2, Author's presentation
copy, 7
Nansen's Farthest North, with 16 coloured plates and about
120 illustrations; Ditio Farthest North, 2; and Fridtjof
Nansen, 5
W. Beawmont's Motor Vehicles and Motors, Acetylene, and
Works on Art, Sport, aud Science, 15
Travels in the Bast of His Majesty Czar Nicolas II. of
‘Russia  (when Cesarewitch), edited by Sir George
Birdwood, K.C.L.E., illustrated, folio, 2
Shakespeare, reprodaction of the First Folio Fdition of
1623
The Anglo-Saxon Review, Vol. I1L., 1899, morocco tooled,
complete Concordance to the Works of Robert Burns,
Alan Uole's Ornament in Earopean Silks, and others, 8

202a My Climb in the Alps and Cancasus, by A. F. Mummery,

The tireat Cryprogram, by J. Donelly, The First three
English Buoks on America, and others, |2

202p La Morte d'Arthur, by Sir Thomas Malory, edited by

H. O. Sommer, Ph. D., 3 vols,, and Vol. I. (Part 2), 4
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210

212
213

214
215

218
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220

207
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Novels, &ec., 30

Ditto, 30

Ditto, 30

An Euglish Garner. 7 vols.; and Novels, 20

Novels, &e., 30

The Life and Work of Emin Pasha, 2; The Life of Pastenr,
2; and others, Bibliographical and Reminiscent, 11

The Story of the Revolution, 2 ; and others, Travel, &e., 13

Deling’ Shakespeare, 2; and Poetical Works, (. Meredith,
Norman Gale, W. Henley, Stephen Phillips, &e., 56

The Palace of Pleasore, done into English by William
Painter, 3

George Meredith’s Works, cloth, 32

The Alps from End to End, The First Crossing of Spits-
bergen, 8 others, Oriental Miscellany, 6 (1 moroceo
gilt)—16

Sophocles, 5, and others, 25

Gaiety Chronicles, by John Hollingshead; and books on
plays, music &c., 15

Dante's Ten Heavens, Dante and Giovanni del Virgilio,
Westminster, by W. Besant, and others, 29

Highland Dress, Arms and Ornament, by Lord A.
Campbell, War and Laboar, Regeneration, and other
books on social problems, &e., 20

Dryden, The Spanish Fryar, London 1681, Fors Clavigera,
1 wvol., tooled red moroeco, Jeannes ab Altomari,
Neapoli, 1583, and 4 others, 7

Nine Japanese colonred Engravings

“To the Society of Goffers at Blackheath,” St. Pauls
Jathedral, a portrait, and 3 photogravares, proofs,
William Hyde, 6 :

“The Settlement,” artist’s proof Eugraving, by Jamgs
Dogig, atter W. Dexbpy Saprer

Heads of two Children, atter Sir I. LAWRENCE ;- an etching,
Lambeth, by AuEx. Axsrep; a Grecian Gird, FREDERICK
SANDYS: 3 impressions, after WHISTLER ; and A Cathedral
Seane 7

¢



227

228

248

234

236
236

237

238

239

240
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Three Etchinge, by Arex. ANsTeDp and ArrEUR E. CooMBE

An autographed Engraving, portrait of George Meredith,
artist’s proof, after G. F. Warrs

Two Scenes in Venice

Antigue and Modern Furniture.

A 4ft. 4 inlaid mahogany Sheraton Wardrobe, fitted shelves,
enclused by a pair of panelled doors, 4 drawers nnder,
brase drop handles

A 4ft. ditto ditto, fitted sliding trays, writing slide, and 3
drawers under

A 5ft. ditto serpentine-front Washstand, 3 drawers, brass
drop handles, and ronge marble tray top

A 4fi. 6 ditto Wardrobe, fitted sliding tray and 4 drawers
under, brass drop handles

A ditto bow-front Capboard with drawer over

A 2ft. 6 ditto Wardrobe, fitted shelves, 3 long drawers
nnder

A ditto tray-top pedestal Cupboard, fitted shelf, enclosed
by a panelled door

A ditto Cheval (Glass with bevelled plate, on shaped
supports

A 4-fold lac Screen with embroidered panels and an Old
English standing toilet glass

A ditto serpentine-front Dressing Table, fitted 3 drawers

A set of 6 inlaid mabogany frame Chairs, the seats hair
staffed and covered iu maroue moroeco, at per chair

A revolving Book Stand, a ditto eorner cupboard, and an
oak reading or music stand

An inlaid Sheraton Duoreau with fall-down front, interior
fittinge and 4 drawers under, brass drop handles

A brass-banded mahogany Umbrella Stand with liner and
a ditto oblong table, platforin under

A 3ft. 6 mahogany Kneehole Writing Table with cylinder
front and writing slide, fitted 5 drawers, on square
tapered legs, 4 small drawers over



18
LOT

241  An embossed brass Fender, a ditto coal seuttle, and a brass
and copper milk pail and cover

242 A erimson ground figured Persian Rog, 9ft. 6 by 5ft. 4

243 The companion Ruog

244 Another, 7ft. 6 by 4ft. 2

245 A small Turkey Corridor Rug, 91t. 8 by 3{t.

2466 A green figured Tarkey Carpet, 10ft. by 7tt.

247 A mahogauy Table with 2 large flaps banded with esatin-
wood, on elnb feet

248 A earved onk Low Seat, on knnlled legs and stretehers

249  An Old English mahogany Pembroke Table, fitted drawer

250 A ditto set of Open Bookshelves, long drawer under, aud
reeded pilasters

251 A ditto semi-circular Table, on square tapered legs

252 An old oak Elbow Settee with 4-division panelled back

253 A ditte Cotfer

254 A Bft. inlaid mahogany break-front Sideboard, fitted 5 cap-
boards and drawer in centre

265 A small oak gate-leg Table, an ebonized carved shaped
table, and an oval 2-handled tea tray

56 An Old English mahogany Cabinet, enclosed by a pair of
doors with egg-and-tungue monlding, on stand with
cabriole legs and carved paw feet

By direction of the Executors of the late ROBERT
JAMES MOSER, Esq., of 23, Maresfield Gardens,
Hampstead.

257 A marguoeterie bohl Bonheur du Jour, fitted drawer, the
back with 2 capboards, enclosed by glazed and pavelled
doors, on cabriole legs, ormolo mask and mouldings

258 A mahogany Elbow Chair with carved shield-shaped back,
and another with rail back, seats in figured plush

259 A carved oak Lounge Chair with carved back and seat, and
loose cushions

¢

¢
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297 An Italian CABINET, fitted with small dramwers, seeret
dramers and cupboards, fall-down front, enviched with
small earved figures, eupids, §e., XVI. Century

298 A ditto Chest of 4 Drawers, the front panels inlaid with
landscapes and children at play, figure caryatides, and
carved mounldings

200 A set of 7 and 2 elbow fine old Queen Anne CBAIRS,
lacquered red, and decorated with gold in landscapes,
figures and flowers, at per chair

300 A quantity of oak Panelling, about 550ft. super., at per ft.

301 A GRAMOPHONE, by T GraMopHONE & TYPEWRITER
Co., and the following records:—2 Melba, 1 Tamagno,
12in. and 10in., 9 I2in., 13 10in., 78 others, and 28
Xonophone records—131. See detailed list

302 A Giallo marble Model of a Roman Palace in Rnins with
6 columns, and a pair of ditto with 3 ecolumns each

303 A carved satinwood Flbow Settee with carved seat and
back, painted in flowers and designs, and hair-stuffed
seat cushion

304 A similar Settee and ditto

305 A pair of Elbow Chairs and loose seats, to mateh

The Property of a Lady.—Removed from her
Residence in Kent.

306 A 6ft. handsome Florentine Cabinet, ebonized, with 6
enphoards, and 6 drawers in centre, the whole inlaid
with ivory, etched in birds, amorini, arabesques, and
armorials

307 A Lounis XIV. bow-front walnat Commode of 4 long
Drawers, ormolu handles and mounts

308 An old oak Chest with monlded panels, carved with date
1685 and initials K 5.

309 Another, with richly carved panels of flowers, date 1720,
and initials IR,
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310 Aw INTERESTING NArorLmoN RELic: his Dressz'n_.;r Chair,
from 8t. Helena. An elbow Hepplewhite chair with
eaned seat and back. Given to Sir Herbert Taylor by
Lieut.-Colonel Sir Thomas Reade, Deputy Adjutant-
General at St. Helena, on his return from there after
the death of Buonaparte
311 A 4ft. 6 fine [talian Cabinet, fitted drawers and enpboard

in centre, with moeaic plagnes in birds, on stand, Wil:h‘

androsphinx supports

312 A OFr. FINE OLD SHERATON SECRETARY BooKcAsE, the
npper part with 2 pairs of glazed doors, shaped
astragals, the lower part with secretary drawer, 3
drawers under deep drawers and capboards at sides,
finely carved and fluted cornice

Another Property.

313 A Louis XV. RICHLY CARVED AND GILT Pier GLass with
birds at corners and sprays of flowers, and the surmount,
painted en grisaille with cupids, in the style of De Wir
siIMILAR PIER GrLAaSS AND SURMOUNT

pitro WALL MIRROR, in fine seroll frame, with eagles
and dragon, and the SurMoUNT, to match

316 A range Dirro, with white and gold ontside frame, and

the SURMOUNT, to match

314
315

D b

Garden Ornaments.

316a A pair of old wronght iron Gates, ornamented with twisted
scrolls, height 7it. 6, width 4ft. 6

3168 A pairof Finials for gate piers, old stone spheres, surmounted
by a pair of finely modelled lead figures of Cupid

316c A pair of lead Vases for flowers, of Charles II. design, with
griffin handles, figures on either side

316p A pair of similar Vases



LOT

23

316 A finely modelled lead Figare of a Girl supporting sundial,

on stone pedestal

316r A pair of finely modelled lead Sphinxes on stone bases,

length 3ft.

316G A very fine old lead Bust
316 Another

‘By direction of the Executrix of a Gentleman,

317

318

319

320

321

322

323

324
325

326

327

328

deceased.

An embossed copper Curb Fender, a pair of ditto fire dogs,
a stop, & set of implements, a ditto conl scuttle, and a

coal tongs
A set of screw-frame mahogany Dining Tables, on 6 fluted
legs, and 2 extra leaves, opening ft. by ft.

A ditto T"ard Table with folding top, shaped sqnare legs
and carved brackets

A set of 4 and | elbow mahogany Chippendale Chairs with
loose seats in crimson morocco, at per chair

A Lonnge Easy Chair, spring and hair stuffed and covered
in figured tapestry

A Queen Anne mahogany Settee with 2-division back and
luose seat in crimson moroceo

A pair of green silk damask Window Cartains with yellow
borders, lined, and the holders

A Dining Table Cover, to match

A Florentine marble Vase with grape vine handles and
foliage, on cirenlar pedestal

An 8ft. oak pedestal Sideboard with 3 drawers fitted lor
catlery, and 2 cupboards, the whole earved with floral
serolls, masks, sea horses, and boys in the Renaissance
style

A Grandfather's Clock with silvered and brass dial, by
Epwarp Garnaxp, Cockfield, in inlaid oak case with
flated columns

A rosewvo | Overmantel with 7 bevelled mirror panels and
shelves for china, fretted brackets and galleries
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431
332

333
334

336

337
338

339

340

341
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A 3ft. brass French Bedstead, a hair stuffed box-spring
mattress, a wool and hair mattress, and 2 down pillows.
(On view in Lower Warehouse)

A 4ft. mahogany Dressing Table, fitted 4 drawers, 6 jewel
drawers, and swing frame glass over

A ditto Chest of 3 Drawers

A Wilton pile Carpet, ft. by ft. | and the nnderfelt

A French china Tea Service, painted with roses, 41 pieces

A Limoges china Dessert Service with gilt borders, con-
sisting of 2 compotiers, 4 shaped dishes, and 12 plates

A diamond-pattern glass Table Service, consisting of 4
decanters and stoppers, 18 sherries, 18 hocks, 18 clarets,
18 ports, 12 finger bowls, and 17 champagnes—105
pleces

A large plated palm tree Epergne with 3 openwork baskets
and 4 eut glass dishes, and the platean for same

A large carved ebony Elephant

A Dinner Service with blue and gilt decorated bordar,
consisting of soup tareen, cover, and stand, a well dish,
10 dishes in sizes, 3 vegetable dishes and covers, 2
sauce tureens, covers, and stand, 52 meat plates, 19
soup plates, a salad bowl, and 12 salad plates—106
pieces

A ¢lass Ligueur Set, decanter and stopper, 9 glasses, and
the plateau, and a decorated glass toilet table service

Various Properties.

A small Chippendale circnlar-top Table with carved gaiiery,‘

on pillar and claw

A FINE CHIPPENDALE MAHOGANY CHivA Caswwer, fitted
shelf, enclosed by a pair of glazed doors, carved cornice,
fret gallery, and stand, 3ft. 10 long

A MaroGARY CHiNa Capingr, fitted shelves and enclosed
by panelled doors with brass ornaments, raised back,
with plate glass, and carved cornice, with small vases,
5ft. long
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363
364
®
366
367
368
369
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An old and finely inlaid satinwood Bookstand with 4 open
shelves, drawer and cupboard, 22in. wide

A set of 6 satinwood Hepplewhite Elbow Chairs with
painted shield-shaped caned backs and caned seats with
loose cushions, at per chair

Three pairs of crimson plush Curtains and valances

Two pairs of ditto and ditto

A pair of reversible chenille ditto and a pair of rose-pink
silk ditto, lined damask

A pair of costly biscnit-coloured corded silk ditto with
fanecy borders and a pair of rose-pink striped silk ditto

Two pairs of striped erimson silk ditto, lined

Two pairs of crimson silk ditto, wadded and lined

A figured velvet Table Cover, 7ft. 6 by 6ft.

A pair of large size embroidered linen Sheets

A large damask Table Cloth

Two ditto ditto

An old Persian Rug, ft. by ft.

A crimson ground Turkey Carpet, ft. by fr.

Another, ft. by ft.

Another, ft. by ft.

An B-light cut glass Chandelier

A 6ft. 6 Old English inlaid Sideboard, on 6 legs

A bordered Persian Corridor Rug, 15ft. by 3ft. 8

A 3ft. 6 Old English mahogany Clupboard, fitted 2 drawers
and bookshelves over

Two Old English mahogany Angle Chairs

A convex Mirror in gilt frame

The companion Mirror

An old Persian Carpet

An Old English Dresser, fitted drawers and shelves over

An old oak Bible Box and 2 pairs of brass candlesticks

An old brass Plate Warmer, a ditto serpentine fender, and
a pair of brass fire dogs

A shaped-front Dog Stove with brass figures of griffins,
sun rays at back

Another with pierced apron front and standards
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372 A pair of embroidered Sofa Rugs, white on a blne ground
73 Two others, yellow and blune

374 Another with bird centre and 2 others

A75 A carved oak Borean w.th 4 drawers unler

376 A 4ft. mahogany Kneehole Dressing Table with 5 drawers

377 A mahogany Burean with fall-down front and 4 drawers
under

378 A mahogany Cheval Fire Screen with sliding glass pm&ls‘

379 A 2-tier mahogany Dumb Waiter with brass centre pillar
and ormolu galleries

380 A 3ft. 6 mahogany inlaid Dressing Table with 2 drawers

381 A pollard oak Dinner Waggon, on earved supports, with
folding top

332 A carved gilt Faunteuil covered in needlework with petit-
point centres

383 An old carved Spinning Wheel

384 A 3-fold carved and gilt Screen with brocade panels

385 A Chippendale carved mahogany Table

386 A satinwood Table, painted in figure subjects, after
Barrtorozzi, flowers, scrolls, &e.

387 A wainscot oak Cabinet for Cigars with 6 drawers, enclosed
by a pair of bevelled glazed doors

388 A mahogany Pembroke Table with carved frieze, legs and
border, fitted drawer

380 A well-made walnut Cabinet, fitted drawers and capboards,
richly carved with griffin, floral serolls, &e.

300 A pair of mahogany Lamp Stands, on floted pillar and
carved claw, and an elbow chair with stuffed seat

391 A walnut circular-top Table, on pillar and claw, and a 0
mahogany ditto with tray top

392 An oak frame Lounge Easy Chair, spring and hair stoffed
anid covered 1o saddlebages

393 A mahogany and satinwood fluted Pedestal, rouge marble
top and gilt-metal mounnts

304 A 6ft. oak Sideboard, fitted drawer, capboards and recess,
the back with mirror panel and cupboard, with leaded

glass doors : ‘
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400
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403
404
405
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407

408
409
410

411
412
413
414
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416
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A pair of large Florentine alabaster Vases with grape-vine
decorations and a pair of flnted ditto pedestals

An angle Settee, spring and hair stoffed and covered in
Crimson moroeeo

A large Wall Mirror in richly carved oak-leaf pattern
frame

An alabaster Font on hexagonal marble base

An old bow-front inlaid rosewood Commode of 2 long
Drawers, chased metal handles

A 5ft. inlaid cylinder-front Writing Desk, fitted drawers,
and raised back, with small drawers and pigeon-holes

An antijue mahogany Miniature Bureau

A Queen Anne walnut Table with drawer, on spiral legs

A figured Persian Carpet, 11fc. by 4ft. 8

A ditto Corridor Carpet, 11ft. 8 by 3ft. 6

A Persian Carpet, 17ft. by 6ft. 6

An old dark oak Oblong Table with carved frieze and legs

A 3ft. 6 Old English mahogany Chest of 6 Drawers, brass
handles

An Old English mahogany frame Cheval Glass

A 3ft. mahogany bow-front Capboard, fitted with drawers

A 2ft. 6 Old English mahogany Chest of 4 Drawers, brass
handles

A red gronnd bordered Axminster Carpet

A mahogany frame Arm Chair, on cabriole legs

A 4ft. old cak gate-leg Table

A 5ft. Old English mahogany frame Settee, covered in
velvet

A mahogany pedestal Writing Table, 5ft. 6 by 3ft. 9, fitted
with capboards and drawers

A Persian Rug, 6ft. 3 by 4ft. 3

A walnut Chest of 4 drawers with engraved handles

A ditto shaped Chest of 3 Drawers, brass monnts

An Old English inlaid mahogany hexagonal Wine Cooler

An old oak Side Table, fitted 3 drawers, on cabriole legs







